

# «Накрасить губы двору»

► Жильцы дома провели субботник вместе с сотрудниками общественных организаций.

15 октября жители дома № 14 на улице Победы привели в порядок двор и прилегающую территорию. По словам председателя местного ТОСа Галины Восковской, субботник традиционно проводят каждый год, в чём местные власти активно помогают.

- Мы договорились с администрацией о том, что нам нужно сделать во дворе, объяснили, какая требуется помощь. Нам привезли краски, перчатки, грабли, триммер, чтобы до конца провести уборку двора, - рассказала Галина Евгеньевна. - У меня есть телефоны жильцов, мы постоянно общаемся, решаем возникающие проблемы. Я всех обзвонила, и многие откликнулись - у нас очень дружный двор, к счастью, и люди инициативные.

Сами жильцы считают, что им повезло с председателем ТОСа, поэтому, как только узнали о необходимости помочь, многие сразу же откликнулись на предложение.

- Она скромничает, - считает жительница дома Людмила. - Любой вопрос помогает решить и всегда отзывается на просьбы жильцов. Будь то неработающий телефон, перебои с электричеством, фонарь нерабочий или ещё что-то - звоним Галине Евгеньевне.

Так что когда звонит сама Галина Восковская, отказывать у жильцов не принято. Да и сами соседи стараются поддерживать хорошие отношения, внося вклад в общее дело.

- Так просто не убежишь, - шутит житель дома Михаил.

Позже он объясняет, почему в выходной день вышел на субботник:

- Хочется, чтобы было в своём дворе уютно, мы же каждый день здесь ходим. Я год живу здесь, и с самого начала Галина Евгеньевна моей семье помогала, поэтому, когда ей понадобилась помощь, с охотой откликнулся.

Вместе с Михаилом на уборку вышел и его полуторагодовалый сын, который как ответственный житель своего дома тоже

немного поучаствовал в благоустройстве двора.

Участники субботника общими усилиями сделали немало: покрасили ограждения и скамейки, побелили бордюры, убрали опавшую листву, скосили сорные растения. Этим, кстати, лично занимался глава управы № 25 «Донецкая» Роман Дубров.

- Наша задача, как в простонародье говорят, «накрасить губы двору», - с улыбкой объяснил он. - Здесь присутствуют жители, неравнодушные к судьбе дома, сотрудники администрации и общественных организаций. Общими усилиями мы планируем быстро навести порядок.

Порядок навели, действительно, быстро: буквально за пару часов двор преобразился, а усердно поработавшие жильцы отправились по домам. Людей на субботник вышло достаточно, оттого и работа была не в тягость, зато в Белгороде теперь на один чистый и ухоженный двор больше.

ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

